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FORMACIÓN RECIBIDA EN LA TITULACIÓN

En general, la formación recibida en la Titulación me parece 
adecuada.

La realización de las prácticas externas durante mi formación  
ha sido útil para consolidar mis conocimientos y habilidades .

Los estudios realizados me han aportado las competencias y 
habilidades necesarias para desarrollar un trabajo que …

Los estudios realizados me han aportado los conocimientos 
necesarios para desarrollar un trabajo relacionado con mi …
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FORMACIÓN RECIBIDA EN LA TITULACIÓN
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En general, la formación recibida en la Titulación me 
parece adecuada.

La realización de las prácticas externas durante mi 
formación  ha sido útil para consolidar mis conocimientos 

y habilidades .

Los estudios realizados me han aportado las 
competencias y habilidades necesarias para desarrollar 

un trabajo que requiera la Titulación realizada.

Los estudios realizados me han aportado los 
conocimientos necesarios para desarrollar un trabajo 

relacionado con mi Titulación.
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FORMACIÓN RECIBIDA EN LA TITULACIÓN

Nada de acuerdo Poco de acuerdo Acuerdo medio Bastante de acuerdo Totalmente de acuerdo NS/NC


